

升级护栏

嵊州

8月10日,浙江交通集团嵊新公司组织五个护栏班组前往甬金高速白峰岭隧道甬向出口,将该路段94式老护栏升级改造成三波板护栏,以提升防撞等级。
□裘赛萍 王瑞乐



黄岩

近日,台州市黄岩区港航事业发展中心组织验船师对长潭水库库区两艘检验证书到期的巡逻船进行船检,并实施操纵试验,以保证船舶各项性能工况符合安全要求。
□戴鹏萱



安吉

日前,安吉县交通行政执法队前往相关景区巡查,劝离报福连接线、王孔线占路设摊兜售漂流用品的群众。
□何慧



嘉兴

8月11日,由中交一公局集团承建的苏台(二期)TJ04标项目洲泉高架一号桥变截面连续箱梁首段浇筑完成。
□李雪傅裕



衢州

近日,衢州市交通行政执法队队员来到辖区内维修厂车间,对汽车烤漆房使用、汽修厂的配电箱、电线电缆、电焊作业等容易发生安全生产事故的部位开展专项安全检查,以消除安全隐患。
□陆健雄 徐承刚



宁波

近日,宁波公交集团镇海公司候车亭维护人员对镇海区内的候车亭进行了维修加固。
□董美巧



开化

近日,开化县公路港航与运输管理中心组织养护人员对受损的挡墙基础进行加固,以确保通行安全。
□徐曙光 余坚



温州

近日,省交通集团“红动温州·永嘉红”志愿团队前往楠溪江畔清理沿线垃圾,积极宣贯绿色环保理念。
□张南豪



东阳

连日来,东阳市交通运输行政执法队南马中队对辖区东永线、大永线、金义东开展路域环境整治。整治重点为污染公路、摆摊设点、堆放物品等影响公路畅通的行为。
□卢巧苹

